
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 26 dias do mês de Março de 2010, às 14:00, no Centro Pastoral, do município, BIRITIBA-MIRIM, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Paulo Cesar de Souza representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Ana Rosa dos Santos - Câmara Municipal de Biritiba Mirim
Argélia Baptista de Araujo - Câmara Municipal de Biritiba Mirim
Catia Aparecida do Espirito Santo Vieira - Câmara Municipal de Biritiba Mirim
Fernando Henrique Bolanho - Associação Comercial de Britiba Mirim
Joelma de Oliveira de Lima - Câmara Municipal de Biritiba Mirim
Marcio Francisco da Silva - Câmara Municipal de Biritiba Mirim

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município BIRITIBA-MIRIM e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Feitas as apresentações, onde cada membro se apresentou à comissão - Agente Censitário Municipal,  Agentes Censitários Supervisores e Agente
Censitário Informática.         

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Foi informado sobre a posição das inscrições dos recenseadores, no município, e reivindicada a participação de todos os membros na cooperação e
divulgação do PSS no município.         

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi apresentado e explicado. Todos da Comissão demonstraram interesse e interatividade.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Todas as dúvidas esclarecidas. Bem como, o problema (divisa intermunicipal), no qual se esclareceu como será feita a coleta no local referido.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Verbalmente, com informações sobre o início, encerramento, valor da taxa e locais de inscrição.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Feitos os devidos agradecimentos à Prefeitura Municipal, em especial ao Sr. Diretor da Secretaria de Obras - Sr. Roberto Kimura, que cedeu espaço,
internet, mobilia (mesas, cadeiras, armário). O espaço pertence ao Setor de Obras - onde era de conhecimento de todos os membros, informado endereço e
telefone.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Internet - a oferecida é dividida em todo o setor de obras, ficando com uma velocidade abaixo da mínima necessária.

PRÉ-COLETA



2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Passado a importância da Pré-Coleta. Dando ênfase que terão mais garantia de que o Censo não deverá ter falhas, que nos proporcionará dados para uma
supervisão mais completa.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Não. Por quê?
Quantidade insuficiente. Mas, foram apresentados todos os materiais que serão usados na divulgação (folder, mapa). Os participantes analisaram e
devolveram.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Depto. de Desenvolvimento Econômico, Secretaria do Serviço Militar, Secretaria da Saúde, APAE, Associação de Moradores do Jd. dos Eucalíptos,
Secretaria da Educação, Gestão do Meio Ambiente, Vigilância Sanitária, Secretaria de Obras. 

Participantes do IBGE: 
Paulo Cesar de Souza, Alexandre Monteiro de Godoi, Fátima Aparecida de Miranda, Bianca Regina Gasquez, Marcos Vinicius de Souza Aguiar, Rodrigo
Duarte Passos, Eduardo José de Santana

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


